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باید به مردم اعتماد کنیم
اجازه ندهیم کنسرت شجریان به یک مسأله اختلافی تبدیل شود

 سخنگوی دولت: ما برگزاری کنسرت با حضور میلیونی مردم را تقویت‌کننده اتحاد ملی می‌دانیم
  رئیس مرکز ارتباطات مردمی نهاد ریاست جمهوری: از جمعیت زیاد مردم نباید نگران باشیم؛ مردم عاقلند
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 پیگیری پیشرفت 
 طرح‌های ریلی با حضور 

معاون اجرایی رئیس‌جمهور

راه توسعه روستا از 
اصلاحات می‌گذرد

 طرح مسکن 
به جای وام ازدواج

فرمول رونق صنایع 
کوچک و متوسط

همگرایی در شرق جهان
روی صحنه می‌مانم 

اما تسلیم ابتذال نمی‌شوم

9

تغییر بازی به نفع بورس

 دو گزینه پیش روی سیاست‌گذار 
برای بازارها چیست؟

3

 دیالوگ ایران و انگلیس 
در سطح عالی

درباره اسنپ بک انجام شد

 گزارش »ایران« از عملکرد یک‌ساله 
معاونت توسعه روستایی و مناطق محروم

 وزارت ورزش و جوانان 
در دستور کار قرار داد

 وزیر صمت در نشست با کمیسیون 
ویژه جهش تولید مجلس تحلیل کرد

رئیس‌جمهوری پس از حضور در اجلاس شانگهای دیروز در رژه نیروهای مسلح چین شرکت کرد

تصمیمات مهم و استراتژیک پزشکیان و شی در پکن

 احمد ساعتچیان بازیگر تئاتر 
در گفت‌وگو با »ایران«:
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  تحلیل فارن‌پالیسی از نمایش اقتدار اژدهای زرد | بهت غرب از قدرت نظامی چین     گروه دیپلماسی »ایران« بررسی کرد| شرق‌گرایی یا غرب‌گرایی، مسأله این نیست
  فرشید فرحناکیان، پژوهشگر  مسائل بین‌الملل در یادداشتی برای »ایران« اطلس نوین انرژی در بازی بزرگ »چرخش به شرق« را تشریح کرد

 معاون اول رئیس ‌جمهور با بیان 
اینکه دولت چهاردهم حامی صندوق 
نوآوری و شکوفایی است، گفت: 
»بانکی تخصصی برای تأمین منابع 
مالی صندوق‌های حامی شرکت‌های 

دانش‌بنیان ایجاد شود.«
به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف 
در آیین تکریم و معارفه رئیس و 
اعضای هیأت عامل صندوق نوآوری 
و شکوفایی مطرح کرد: »وحدت، 
رمز پیروزی انقاب اسامی بود و 
پنج دهه  ارزشمند  دستاوردهای 
گذشته کشور مرهون حاکمیت همین 
راهبرد است. هرگاه ما از وحدت، 
انسجام و یکصدایی فاصله گرفتیم، 

دچار برخی گرفتاری‌ها شدیم.«
معاون اول رئیس‌ جمهور تأکید 
کرد: »وحدت و انسجام ملی شاید 
مهم‌ترین عامل پیروزی در جنگ 
اول  وز  ر در  بود.  اخیر  تحمیلی 
جنگ، اقدامات برجسته و شاید 
نادری از سوی حاکمیت در جایگزینی 
فرماندهان عالی‌رتبه انجام شد اما 
روز دوم جنگ، روز پایان روند تجاوز 
به کشورمان به خاطر حضور مردم 
بود و به همین دلیل روند این جنگ 
تغییر کرد. امروز هم بیش از گذشته 
به انسجام، وحدت و یکپارچگی 
نیازمندیم تا بتوانیم مسیر تعالی 

کشور را پیش بگیریم.«
عارف در ادامه با بیان اینکه ایجاد 
صندوق نوآوری و شکوفایی یکی از 
دستاوردهای ارزشمند دهه ۹۰ بود، 
گفت: »ما با ایجاد این صندوق که 
حمایت دولت و مجلس را به همراه 
داشت، توانستیم جواب خوب و 
شاید به‌زعم عده‌ای فراتر از تصور 
از تلاش‌های جوانان دانشمند خود 
بگیریم. البته ما ظرفیت و توان 
جوانان دانشمند خود را بیش از 
این می‌دانیم، بنابراین باید بستر 
مناسب‌تری برای این جوانان در 
عرصه‌های مختلف از جمله حوزه 

دانش‌بنیان فراهم کنیم.«
معاون اول رئیس ‌جمهور اظهارکرد: 
ز  ا یکی  ملی  ت  و ثر یش  ا فز ا «
چالش‌های اصلی پنج دهه گذشته 
ز  ا نیم  ا می‌تو ما  و  ه  بود کشور 
مسیر فعالیت جوانان دانشمند و 
شرکت‌های دانش‌بنیان این چالش 

را حل کنیم.«
عارف با اشاره به خاص بودن شرایط 
کشور و دولت چهاردهم تأکید کرد: 
»در این شرایط خاص وظیفه ما 

در دولت این است که در جهت 
آرامش مردم اقدام کنیم. در یک 
سال گذشته هم دولت در جهت 
حل مشکلات معیشتی و اقتصادی 
مردم گام برداشته است. البته دشمن 
در فضای مجازی برای از بین بردن 
آرامش مردم فعال است و اخباری 
را منتشر می‌کند که خاف آن ثابت 
می‌شود، اما باز هم دست از این 
رویکرد برنمی‌دارد تا به آرامش مردم 
آسیب وارد کند. با این حال جامعه 
باید آرامش خود را حفظ کرده و 
مطمئن باشد که خدمتگزاران در 
پی رفع دغدغه‌ها و مشکلات مردم 

» . هستند
معاون اول رئیس ‌جمهور ادامه 
داد: »دولت چهاردهم از ابتدا با 
پیش‌بینی‌های دقیق، برنامه‌های 
خود را مصوب کرد و با آمادگی وارد 
صحنه شد. از این پس نیز دولت با 
آمادگی بیشتر حضور خواهد داشت، 
مخصوصاً اگر بخواهند کشورمان را به 
صحنه‌های غیرعقلانی و غیرمذاکره ـ 
که ما همیشه به آن پایبند بوده‌ایم ـ 
بکشانند. امیدوارم دشمن نخواهد بار 
دیگر توان خود را در برابر ما امتحان 

کند، چراکه روسیاه خواهد شد.«
عارف با اشاره به اهمیت توجه به 
فناوری‌های نوظهور در حفظ و ارتقای 
آمادگی کشور، تصریح کرد: »در مسیر 
تهیه و تصویب سند چشم‌انداز ۲۰ 
ساله در دهه ۸۰، رسیدن به جایگاه 
اول منطقه‌ای در زمینه فناوری‌های 
نوظهور و اهمیت نیروی انسانی برای 
تحقق این هدف دیده شد، چراکه 
تجربه هشت سال دفاع مقدس 
نشان داد در موقعیت‌هایی ضربه 
خوردیم که دست برتر را در فناوری 
نداشتیم. به همین جهت توجه به 
فناوری‌های نوین یکی از اولویت‌های 
سند چشم‌انداز ۲۰ ساله قرار گرفت.«
»امروز هم مشاهده  افزود:  وی 
در  درستی  تصمیم  که  می‌کنیم 
ر  ظهو نو ی  ی‌ها ر فناو به  جه  تو
گرفته شد. همه دولت‌ها برای 
حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان 
تاش کردند. در ۲۰ سال گذشته 
پیشرفت‌های خوبی در این زمینه 
داشته‌ایم اما سرعت پیشرفت دنیا 
و منطقه از ما بیشتر بوده است. 
براساس سند چشم‌انداز ۲۰ ساله 
باید به جایگاه اول منطقه‌ای در زمینه 
فناوری‌های نوظهور برسیم، ولی در 

این زمینه عقب‌ماندگی داریم.«

عارف با اشاره به راهکار جبران این 
عقب‌ماندگی تصریح کرد: »ما سه 
سال برای جبران این عقب‌ماندگی 
فرصت داریم. در سال اول باید 
سازوکارهایی طراحی و اجرا کنیم 
تا این عقب‌ماندگی جبران شود 
و در دو سال بعد به جایگاه اول 
منطقه‌ای دست یابیم. من این 
هدف دست‌یافتنی را به‌عنوان وظیفه 
همه مسئولان این بخش، از جمله 
شرکت‌های  حامی  صندوق‌های 
و  نوآوری  صندوق  و  دانش‌بنیان 

ح می‌کنم.« شکوفایی مطر
معاون اول رئیس‌ جمهور با اشاره به 
کمبود بودجه دولتی برای حمایت 
ادامه  از شرکت‌های دانش‌بنیان 
داد: »منابع دولتی پاسخگوی نیاز 
این شرکت‌ها نیست، بنابراین باید 
به دنبال ایجاد یک بانک تخصصی 
با سرمایه‌گذاری صندوق‌ها باشیم. 
البته به هیچ‌وجه دنبال انحال 
شرکت‌های  حامی  صندوق‌های 
باید  آنها  نیستیم؛  دانش‌بنیان 
هویت خود را حفظ کرده و به‌عنوان 
سرمایه‌گذار در این بانک تخصصی 
حضور داشته باشند. دکتر افشین 
این مسئولیت را بپذیرد و ظرف دو 
ماه موافقت تأسیس این بانک را 

اخذ کند.«
عارف در پایان با بیان اینکه باید 
جایگاه اول منطقه‌ای بین ۲۳ کشور 
را در زمینه فناوری‌های نوظهور ـ که 
شامل هوش مصنوعی نیز می‌شود ـ 
کسب کنیم، افزود: »برای رسیدن به 
این هدف، صندوق نوآوری و شکوفایی 
باید برنامه سه‌ساله تحولی را تهیه 
کند. این صندوق حل ابرچالش‌های 
کشور از جمله کمبود آب و برق را در 
اولویت قرار می‌دهد. همچنین باید 
ح‌های دانش‌بنیان صادرات‌محور  طر
پیگیری شود، زیرا توسعه صادرات 
و همکاری‌های فناوری با کشورهای 
منطقه و اوراسیا در اولویت‌های دولت 
قرار دارد. استفاده از تجارب اعضای 
پیشین هیأت عامل صندوق نوآوری 
و شکوفایی و همکاری و هم‌افزایی 
این صندوق با سایر صندوق‌ها نیز 
باید دنبال شود و دولت هم از این 

صندوق حمایت خواهد کرد.«
در این مراسم، محمدصادق خیاطیان 
رئیس پیشین هیأت عامل صندوق 
نوآوری و شکوفایی تکریم و اصغر 
نورالله‌زاده به‌عنوان رئیس جدید 
هیأت عامل این صندوق معارفه شد.

برگزاری کنسرت همایون شجریان که 
بنا بود به تجربه‌ای ملی و نمایش دوباره 
وحدت در کشور تبدیل شود، بیم آن 
می‌رود تا به مساله‌ای اختلافی تبدیل 
شود. این امر نگرانی‌ای است که از سوی 
اعضای دولت عنوان شده است. اعضای 
دولت وفاق ملی با اشاره به تجربه‌های 
جشن‌ها و راهپیمایی‌های گذشته و حتی 
بالاتر از آن، با تکیه بر وحدت ایرانیان در 
جنگ تحمیلی اخیر، سخن واحدی را 
ابراز می‌دارند: به مردم اعتماد کنیم؛ یا 
در بیانی بهتر؛ باید به مردم اعتماد کنیم.

این اظهارنظرهای اعضای دولت،‌از 
واکنش سخنگوی دولت و رئیس امور 
اطلاع‌رسانی دولت نسبت به اخبار 
برگزاری کنسرت همایون شجریان آغاز 

می‌شود. 
سخنگوی دولت در این باره نوشت: 
»موضع دولت از زمان اعطای مجوز به 
فرزند خلف خسرو آواز ایران روشن است؛ 
برگزاری کنسرت با حضور میلیونی مردم 
که تقویت کننده اتحاد ملی است.« فاطمه 
افزود: »تجربه جشن‌های  مهاجرانی 
ده‌کیلومتری پس از جنگ نشان داد که 
این خواسته‌ها شدنی است، اگر همه 

نهادها دست به دست هم بدهند.« 
علی احمدنیا سرپرست امور اطلاع‌رسانی 

شورای اطلاع رسانی دولت هم از تصمیم 
درون دولت درباره این کنسرت خبرداد. 
وی نوشت: »به اطلاع شهروندان محترم 
می‌رساند هیأت دولت در جلسه امروز 
با اجماع  )روز گذشته، چهارشنبه( 
کامل از برگزاری کنسرت استاد همایون 
شجریان حمایت کرد. اولویت برگزاری 
این رویداد میدان آزادی است و در صورت 
عدم امکان تأمین شرایط لازم از سوی 
نهادهای مسئول، ورزشگاه یکصد هزار 
نفری آزادی به‌عنوان محل جایگزین 

» . شد تعیین 
ورزشگاه یکصدهزار نفری به عنوان 
جایگزینی برای میدان آزادی از سوی 
شهرداری تهران تعیین شد. این درحالی 
است که مطابق گفته سخنگوی دولت و 
اشاره رئیس امور اطلاع‌رسانی دولت، 
دولت و برگزارکنندگان این کنسرت از 
ابتدا میدان آزادی را به عنوان مکان 
برگزاری پیشنهاد کردند. اما هنگامی 
که گروه برگزارکننده به قصد استقرار 
سازها و سازه‌ها به میدان مراجعه کرد، 
با ممانعت مأموران شهرداری مواجه شد.

شهردار تهران دیروز در حیاط دولت به 
این مسأله واکنش نشان داد. علیرضا 
زاکانی در پاسخ به پرسش‌های خبرنگاران 
درباره برگزاری کنسرت همایون شجریان، 

گفت: »قرار شد همه کمک کنیم تا 
کنسرت آقای همایون شجریان در یک 

شرایط قابل اطمینان برگزار شود.«
زاکانی ساعاتی بعد در شبکه اجتماعی 
»ایکس« نوشت: »در جلسه هیأت 
دولت تأکید کردم که اقدام ارزشمند 
جناب آقای شجریان، هنرمند گرانقدر 
کشورمان، برای شادی مردم و میهن 
ستودنی است. ایشان برای نشاط ملت 
هزینه داده‌اند. جمع‌بندی هیأت دولت، 
برگزاری کنسرت در ورزشگاه آزادی بود و 
شهرداری تهران هم با تمام ظرفیت پای 
کار این رویداد و شادی مردم عزیز است.«

به هر رو، زاکانی در آخرین اظهارنظر گفته 
است که »جمع بندی هیأت دولت، 
برگزاری کنسرت در ورزشگاه آزادی بود«، 
سخنی که با اظهارنظرهای سخنگوی 
دولت و رئیس امور اطلاع‌رسانی دولت 

تفاوت‌هایی دارد.
سابقه ماجرا هم اینجا است که دوشنبه 
گذشته همایون شجریان اعلام کرد بعد 
از سال‌ها موفق به کسب مجوز برای 
اجرای خیابانی کنسرت در میدان آزادی 
تهران شده است، اما دو روز بعد، یعنی 
دیروز با انتشار پیام دیگری در شبکه‌های 
اجتماعی اعلام کرد این کنسرت برگزار 
در  شجریان  همایون  شد.  نخواهد 

توضیح برگزارنشدن این کنسرت نوشت: 
»عزیزان آن چیزی که حدس می‌زدم، 
آخر سر همان شد، تا الان )و در طول( دو 
روز گذشته وسایل ما اجازه ورود نگرفته 
و به نظر می‌آید که توان مدیریت برای 
حضور جمعیت میلیونی این اجرا وجود 
ندارد. جلسات و بررسی‌هایی که این 
چند روزه انجام شده کاری است که 
می‌باید قبل از موافقت با درخواست 
ما در دو ماه گذشته انجام می‌شد. به 
هر حال این اجرا انجام نخواهد شد. از 
همه عزیزانی که برای این آرزوی محال 
من زحمت بسیار کشیدند، سپاسگزارم. 

روز و روزگار بر همگی خوش.«
در یکی از آخرین واکنش‌ها به این 
نه  یگا ی  د ا جو رضا  محمد  ، یند فرآ
رئیس مرکز ارتباطات مردمی نهاد 
ریاست‌جمهوری در شبکه اجتماعی 
»ایکس« نوشت: »مردم تهران همان 
مردمی هستند که علی‌رغم بمباران 
شدید هر روزه، تهدید ترامپ و فراخوان 
رضا پهلوی و اینتل، پای ایران ایستادند 
و »هیچ« اعتراضی علیه نظام در جنگ 
دوازده‌روزه مشاهده نشد. بیش از اینها 
می‌شد و می‌شود به مردم اعتماد کرد 
و از جمعیت زیاد مردم هم نگران نبود. 

مردم عاقلند.«

اجازه ندهیم کنسرت شجریان به یک مسأله اختلافی تبدیل نشود

باید به مردم اعتماد کنیم
معاون اول رئیس جمهور پیشنهاد داد

ایجاد بانک تخصصی برای حمایت از دانش بنیان‌ها
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 مسئولیت تریبون‌‌داران 
در حفظ وحدت و انسجام ملی

 معاون اول رئیس‌جمهور 
در جلسه هیأت وزیران مطرح کرد
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